

Nagyatád határőrszázlóját kap.

A helyőrségek decentralizációja folytán nagy változások történnek Kaposváron is.

Az őszi folyamán nagyfontosságú reformokat hajtanak végre a honvédség körében. Gömbös Gyula honvédelmi miniszter elejti az eddigi központosító rendszert és az egyes zászlóaljakat önálló alakulatokként kihelyezi azokba a kisebb városokba, ahol eddig nem volt helyőrség.

Ezzel a decentralizációval a kisebb városok régi vágya teljesedik, illetve régi sérelme nyer orvoslást. Ezek a városok évek óta szorgalmazták azt, hogy helyőrséget kapjanak. Ilyen akciót folytatott a közelmúltban Nagyatád is, amelynek kívánsága az őszi folyamán teljesül, amennyiben a kis városka ön-

álló határőrszázlóját kap. Márki is nevezték a zászlóalj új parancsnokát, Poór Endre alezredes személyében, aki Gyékényesről kerül Nagyatádra.

Kaposváron is változik természetesen az átszervezés folytán a helyőrség összetétele. A vákörkerületi parancsnokság, mint olyan, megszűnik, illetve Pécsre kerül. Az ezredtörzset Kecskemétre, egyik zászlóaljat pedig Orosházára helyezik. Viszont Kaposvár az elmenő katonaság helyett határőrszázlóját kap, amely parancsnoksági szempontból Szombathelyhez fog tartozni.

Édesapja vadászfegyverével agyonlőtte magát egy viruló szépségű erdészleány.

Teljes homály fedti Németh Mária bocskádi leány öngyilkosságát.

A Bélavárhoz tartozó bocskádi erdészlakban véget vetett életének az erdész messze földön híres szép leánya. Németh József erdész 24 éves Mária nevű leánya volt a család szemé-fénye. A múlt napok egyikén a leány az édesanyjával a legjobb hangulatban varrt az erdészlak terraszán.

A szülei nem gondoltak arra, hogy a vigkedélyű leány öngyilkossági szándékkal teszi le a tűt a kezéből, amikor bemegy a szobába. Alig tartózkodott a leány pár percig a lakásban, amikor hatalmas dörrenés hallatszott. A terraszon levők berohantak a lakásba, ahol borzalmas látvány tárult elé-

jük. A ragyogó szép leány mellét teljesen összeroncsolta a sok sörét és azonnali halálát okozták, mert több belefuródott a szívébe. A leány édesanyja eszméletlenül rogyott leánya vérző holtteste mellé és sok időbe került, míg eszméletre tudták téríteni.

Értesítették a csendőrséget is, amelynek egy járőre megjelent a helyszínen és mivel megállapították, hogy öngyilkosság esete forog fenn, nem indítottak nyomozást és a hatóságok kiadták a temetési engedélyt. Sem a szülők, sem az ismerősök nem tudják okát adni, hogy a viruló szépségű leány miért követett el öngyilkosságot.

Doronggal szétverte haragosa fejét egy balatonkiliti gazda.

A csendőrség elfogta a gyilkost.

A Siófok mellett levő Balatonkiliti határában vasárnap este gyilkosság történt. Szabó Gyula 52 éves gazdát a község határában egy bozótból megleste haragosa. Bakos Gyula és amikor Szabó hazafelé menet a bozót mellett haladt el, egy doronggal fejbeütötte. Szabó Gyula agya kilocsant és a szerencsétlen ember rögtön meghalt.

Az agyonvert emberre a járőrök találtak rá és értesítették a csendőrséget, amely azonnal nagy eréllyel indította meg a nyomozást a tettes kézrekerítése végett. Az alig 24 órás nyomozás eredményre

vezetett, amennyiben sikerült a gyilkost elfogni. Bakos beismerte bűnét. Ugy tudják, hogy Bakos régóta haragudott Szabóra és valószínűleg bosszúból ölte meg.

A csendőrség Bakos elfogása után megkezdte részletes kihallgatását. A gyilkos egykedvűen mondta el a gyilkosság körülményeit, azt, hogy hogyan állt és leste s hogy egy csapással hogy ütötte agyon a szerencsétlen embert. A gyilkost — mivel a nyomozás befejeződött, bekisérték a kaposvári kir. törvényszéki fogházba.

SPORT

Szerdán délután tenniszverseny lesz a Turul pályán

A vasárnapi mérkőzésért szerdán délután fél 3 órai kezdettel ad revansot a Turul a Szigetvári AK csapatának. A két csapat összeállításában alig lesz változás. A SzAK Szigetnyt hagyja ki a csapatból, míg a Turul az eselben szerepeltetést másra a csapatban, ha valaki lemondaná a játékot. Ezek szerint a SzAK csapatában: Kardos Anna, Federmann Éva, Mihók Gyula, Batizfalvy Ödön, Deutsch István és Fehér István szerepelnek, míg a KTSE színeit: Hanyi Csabáné, Vály Gabi, Máhr Iger, Ugródy Jenő, Pomezvánszky Ervin és Hanyi Csaba fogják képviselni, tartalékkal: Kis Lajosné és Stentzer Lajos nyert kijelölést. A 11 számból álló mérkőzés keretében 4 férfi, 2 női egyes, 2 férfi, 1 női és 2 vegyes páros kerül lejátszásra. A Turul párosai a következők lesznek: Máhr — Ugródy, Pomezvánszky — Hanyi, vegyespárosok: Hanyi — Hanyi, Pomezvánszky — Vály, míg a női párost a Hanyi — Vály-pár játssza.

Választmányi ülés. A Kpac ma fontos tárgyban este fél 9-kor választmányi ülését tartja a Turul különhelyiségében. Minél számottevőbb megjelenést kér a vezetőség.

HIREK

NAPTÁR.

Augusztus 10

Szerda. R. katolikus: Lőrinc vt. Protest.: Lőrinc. Izt.: Ab. Elul 8. Nap kelte 4 óra 49 perc, nyugta 19 óra 21 perc. Hold kelte 15 ó. 00 p. nyugta 22 ó. 52 p.



Jó közlekedés

a kaposváriak részére a Balatonhoz és a Balatontól vissza csak akkor lenne, ha például villamosítani lehetne a fonyódi vicinálit és óránként jönne és menne egy-egy járat legalább a nyári fűrdőszezon ideje alatt, vagy pedig addig is, míg ez a távol jövőbeli álom megvalósulhatna az elektrifikálás teljes vagy részleges keresztülvitelével, addig legalább motorosvonatok olyan modern, jól futó járatai szaladnának itt is, mint például az idén már a siófoki és barcsi vonalon voltak láthatók és igénybevehetők. Egészen érthetetlen, hogy miért éppen a fonyódi vonatra nem lehetett juttatni már az idén ilyen új motoros kocsikat. Olyan nagy baj lenne az, ha Fonyódra is gyors tempóban tudnának kiszaladni a kaposváriak? És ha egészséges benyomást kellő, tiszta kocsikban foglalhatnának helyet, mint a Barcs és Siófok felé közlekedő motorjáratok vagonjaiban? Jól tudjuk mi, hogy szegény a Máv-unk és hogy a fonyódi-kaposvári vonatra jövő évben sem fog jutni ilyen motorjárat, de akkor legalább ne fosszanak meg bennünket

Olcso élelmicikkek kirándulásra

MEINL-nél

1 doboz szardinia 64 fillér
1 doboz bácskai lecsó 64 fillér
1 tubus szardella paszta 64 fillér
1 tábla tejsokoládé 64 fillér
1 nagy tábla 208-as étcsokoládé 64 fillér
1 üveg Meinl mustár 64 fillér

1/4 kg. jó, olcsó kávé P 1:60
1/8 kg. jó, olcsó kávé P —80

Kapható

a kaposvári fióküzletben Korona-utca 13.

attól az egytellen lehetőségtől, amely bennünket a motorosvonat hiányáért fonyódi vonatkozásban kárpótolni tudna, a sinauló-körjáratoktól. Szeretjük remélni, hogy ez a vágyunk nem lesz elgáncsolva és jövő nyárra már — hatóságaink erélyes állásfoglalása esetén — meg is valósulhat.

— **Elutazott a megyéspüspök Bárdibükkből.** Dr. Rott Nándor veszprémi megyéspüspök ma elutazott Bárdibükkből, ahol az elmúlt vasárnap a Porciunkula búcsun vett részt, mint Goszthony Mihály földbirtokos meghívott vendége.

— **Befejezte működését a tárcaközi bizottság.** A tárcaközi bizottság közel 2 hónapos működés után ma délelőtt végzett a somogyi községek háztartásainak felülvizsgálatával. Munkája befejezése után ma délelőtt a zárójegyzőkönyveket készítették el s amint azokat aláírják, a bizottság tagjai visszautaznak Budapestre. Ezalatt a 2 hónapos munkája alatt a bizottságnak sikerült egyensúlyba hoznia a somogyi községek 1932. évi háztartását.

— **Rövidesen temploma lesz a balatonfenyvesi új egyházközségnek.** — Balatonfenyvesen, amint annak idején megirtuk, nemrég alakult meg a r. kat. egyházközség és most vasárnap az Inkey parcellákon felállított tábori oltárnál Molnár P. Arkangyal, Nagykanizsa plébánosa mondta a szentmisét és szentbeszédet. Mire után Kacsokics Lajos nyug. alispán az új egyházközség világi elnöke köszöntö meg P. Arkangyalnak a szentmisét és kérte, hogy továbbra is vasár- és ünnepnapokon a szentmiséket az idén vállalja, aki ezt meg is ígérte úgy, hogy ezzel az ott nyaraló r. k. hívek szentmiséje biztosítva van. Ezután felolvasták a templom céljaira adakozók neveit, melyből kitűnt, hogy az alig pár hete megalakult egyházközségnek templom céljaira 8000 téglát és több mint 3000 P adomány áll rendelkezésre a hívek áldozatkészségéből.

— **Sás- és nádkészletek bejelentése.** Az Alsódunántúli Mezőgazdasági Kamara arra kéri a kerületéhez tartozó gazdákat, hogy jelentsék be, vajjon gazdaságukban lesz-e értékesítésre váró nád és sás? Az értékesítés iránt olasz kereskedők részéről van érdeklődés. Jobb árakat csak az esetben lehetne elérni, ha minél nagyobb mennyiséget lehetne egyszerre történő szállításra az érdeklődő kereskedőknek biztosítani.

VÁROSI MOZGÓ

Augusztus 9 Kedd	STROGOFF MIHÁLY A PLÉH KANCELLÁR	6, 9
Augusztus 10 Szerda	STROGOFF MIHÁLY A PLÉH KANCELLÁR	6, 9

Jegyek egész napon át elővételben Biró Adolf és Fia cégnél válthatók.